



## SPROSTOWANIE INFORMACJI Z OTWARCIA OFERT

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym przez Pomorski Uniwersytet Medyczny w Szczecinie, w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Dostawa artykułów laboratoryjnych**” sygnatura postępowania **DZP-262-26/2020**

W wyniku wystąpienia omyłek pisarskich w informacji z otwarcia ofert z dnia 09.09.2020 r. Zamawiający dokonuje jej sprostowania w następującym zakresie:

- 1) poprawia omyłkowo podaną sygnaturę postępowania **na** DZP-262-26/2020
- 2) podaje prawidłowy adres siedziby wykonawcy, który złożył ofertę nr 3 w przedmiotowym postępowaniu w części 1 oraz części 2.

W informacji z otwarcia ofert jest:

Przedsiębiorstwo Techniczno-Handlowe  
CHEMLAND - Zbigniew Bartczak  
ul. Leszczyńska 32,  
43-300 Bielsko-Biała

W informacji z otwarcia ofert powinno być:

**Przedsiębiorstwo Techniczno-Handlowe  
CHEMLAND - Zbigniew Bartczak  
ul. Usługowa nr 3  
73-110 Stargard**